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Opponensi vélemény 
MARSINÉ KOMOR ANITA szigorló építészmérnök hallgató 

„FAFELDOLGOZÓ MANUFAKTÚRA, TÉGLÁS“ című diplomatervéhez 
 
 

A téglási helyszínre telepítendő ipari üzem a környezet adottságaira, az erdőgazdálkodás révén 
rendelkezésre álló faállományra alapozva, iparfejlesztési lehetőség révén valósulhat meg. A diplomaterv 
építészeti leírása rámutat a helyszíni adottságokra és környezeti hatásként ismerteti a talajszerkezetet, a 
klimatikus viszonyokat, zajhatást, az épített környezetet és a közműhálózatot. E fejezethez címként a 
környezeti adottságok talán szerencsésebb lett volna.  
A műleírás aztán folytatódik az épület ismertetésével, mely ismertetés megfelelő és alapos. A hiányosságot 
a tervezési program megadásában vélem felfedezni, mely később, a funkcionális kialakítás során vet fel egy 
kérdést. 
A helyszínrajzi kialakításban az épület az iparvágányhoz, mint adottsághoz – ennek létről ugyan a környezeti 
adottság nem tesz említést – igazodik, és véleményem szerint alapvetően nincs kivetnivaló a telepítésben. 
Talán a személygépkocsi parkolás kerítésen kívüli megoldását lehetne szóba hozni, mely a 
vagyonvédelemmel összefüggő kérdés lehet. 
A funkcionális kialakítás, a technológiához szükséges terek, azok kapcsolatai rendben vannak. Amit 
említettem a bevezetésemben, a tervezési program összeállítása során a technológia a meghatározó 
szempont. Ennek megléte esetében biztosan kiderült volna, hogy a farönkök mozgatására szükség lesz 
targoncákra, mozgatógépekre, melyeknek adott esetben tárolóhelyiségre, elektromos üzemmód esetén töltő 
alkalatosságra lenne szükség. Az alaprajzi kialakításban így ezek hiánya vezethet a technológia elégtelen 
kiszolgálására, de az épület egyébként egyszerű, jól szervezett.  
A terv tömegalakítása pontosan az egyszerűségéből adódóan megfelelő, melyhez egy dicséretes műszaki 
feldolgozás társul. A fedett-nyitott rész és a fűtött épületrész csatlakozása épületszerkezettanilag alaposan 
van megoldva, mely egyébként az egész tervre elmondható.  
A homlokzat egyszerű tömegalakításhoz társultan építészetileg egységes épületet eredményez. 
Anyaghasználatát a faüzem reklámjaként elfogadom.  
Látványtervei jól mutatják a tervezői elképzelést. Külön dícséretes a manapság kissé elhanyagolt model 
készítése.  
A terv műszaki feldolgozása korrektek, előadásmódja megnyerő, a műszaki ismertetés alapos, és a 
belsőépítészeti kialakításra is tesz javaslatot. 
 
 
A diplomatervet elfogadásra javaslom. 
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